Gyakorlati-írásbeli vizsgafeladatok struktúrája, mintapéldák
A gyakorlati-írásbeli vizsgán az egyes vizsgafeladatokat a szakmai és vizsgakövetelmények  „III. A szakképesítés szakmai követelményei” c. részében meghatározott szinteken kell teljesíteni a fenti tantárgyakból. Mindkét gyakorlati-írásbeli vizsgadolgozat tantárgyanként 50-50 tesztkérdést tartalmaz.

Jogi ismeretek 

Pl.:

1. Melyik állítás IGAZ a felsoroltak közül?

a) A felek a szerződést szabadon, egyoldalúan megszűntethetik.

b) A szerződés elévülése érvénytelenséget eredményez.

c) A szövetkezet a gazdálkodó szervezetek körébe tartozik.

d) A szerződésszegés megszűnteti a szerződést.

2. Melyik állítás IGAZ a tartozásátvállalásra?

a) Kell hozzá a jogosult hozzájárulása.

b) A tartozásátvállaló a jogosult helyébe lép.

c) A tartozásátvállalással a követelések átszállnak a kötelezettre.

d) A tartozásátvállalással a követelés megszűnik.

3. A Ptk. szerint az értékpapír:

a) csak az, amit a kibocsátó értékpapírnak minősít.

b) kizárólag dematerializált formában állítható elő.

c) a kellő biztonsági elemekkel rendelkező nyomtatvány formájában megjelenő, pénzt helyettesítő okmány.

d) a kibocsátó feltétlen és egyoldalú kötelezettségvállalása.

4. Az alábbi értékpapírok közül melyik bocsátható ki befektetési alapra?

a) részvény

b) befektetési jegy

c) tőkejegy

d) jelzáloglevél

5. Az alábbi részvényfajták közül melyikből bocsáthat ki a részvénytársaság az alaptőkéje

felemelésével egyidejűleg, a felemelt alaptőke 15%-ának megfelelő mennyiséget?

a) kamatozó részvényből

b) elsőbbségi részvényből

c) visszaváltható részvényből

d) dolgozói részvényből

 Banki, befektetési piac intézményei, termékei, ügyletei

Pl.:

1. Melyik NEM banktitok? Banki alkalmazottként

a) egy társaságban elmesélem, melyik neves személyiség, mekkora hitelt kapott. 

b) elmondom az ügyfélnek, milyen szempontokat és hogyan fog majd pontozni a bank a hitelbírálatánál.

c) elmondom egy ügyfelemnek, hogy a vele beszállítói kapcsolatban álló másik számlatulajdonos fizetési késedelmekbe szokott esni, ezért jobb, ha óvatos.

d) megnyugtatom az ügyfelemet, hogy a vele beszállítói kapcsolatban álló másik számlatulajdonos számláján mindig bőven van pénz, ne aggódjon.

2. Melyik állítás igaz?

a) A bankok között a GIRO által működtetett elszámolási forgalomban az átutalni szánt összegek azonnal teljesülnek.

b) A bankok között a GIRO által működtetett elszámolási forgalomban az átutalni szánt összegek csak napzárta után, de legkésőbb két napon belül teljesülnek.

c) A bankok között a GIRO által működtetett elszámolási forgalomban az átutalni szánt összegek legkorábban két nap múlva teljesülnek.

d) A bankok között a GIRO által működtetett elszámolási forgalomban az átutalni szánt összegek csak napzárta után, de legkésőbb másnap teljesülnek.

3. Melyik intézkedés nem tartozik közvetlenül a pénzmosás megelőzéséhez?

a) számláról történő 300.000 Ft forint feletti forint felvételkor az ügyfél azonosítása,

b) 2 millió forint feletti befizetésekor az ügyfél azonosítása,

c) összeghatártól függetlenül a pénzmosás-gyanús esetek jelentése,

d) összeghatártól függetlenül (első ügyfél-bank kapcsolat létesítéséhez köthető) betételhelyezéskor az ügyfél azonosítása.

4. Melyik állítás igaz? A hiteleknél feltüntetett THM értéke…

a) tükrözi a kamatkockázatot, nem tükrözi az árfolyamkockázatot.

b) tükrözi az árfolyamkockázatot, nem tükrözi a kamatkockázatot.

c) tükrözi a kamatkockázatot, tükrözi az árfolyamkockázatot.

d) nem tükrözi a kamatkockázatot, nem tükrözi az árfolyamkockázatot.

5. Ki jogosult megszüntetni a lakossági bankszámlát?

a) A számlatulajdonos és a rendelkező közül bármelyik.

b) A számlatulajdonos és a meghatalmazott együttesen.

c) A rendelkező és a kedvezményezett együttesen is.

d) Egyedül a számlatulajdonos.

